

平板电视的硬屏和软屏

日前,笔者信步逛了两家家电超市。呵,平板电视厅真是热闹!每个品牌展区几乎都站满了观看演示的消费者。笔者发现在液晶电视柜前,消费者问得最多的问题是“硬屏好还是软屏好?”促销人员的回答当然是“王婆卖瓜”,各夸各的。

硬软屏工艺略不同

所谓硬屏,就是在液晶屏面加了一层硬度较高的透明树脂保护外膜,以防普通液晶屏划伤。硬屏的透光性能与软屏在质量上没有明显区别。

硬屏虽然多了一层保护膜,似乎安全性稍比软屏有所提高,但硬屏的工艺要求很高。倘若采用的保护膜透光性能不够好,就会直接影响画面的色彩效果。如果屏幕外膜粘贴工艺控制不够严格,达不到技术规范,那么在使用中可能会导致



成像失真,影响画质。

基本物理性能相同

硬屏只是在液晶面板上加了

一层保护膜而已,并不能改变液晶面的基本物理性能。在同一场合,使用同一信号源,对比观看两款不同的液晶电视,如果画质有明显差

别的话,那么关键的问题应在液晶面板的等级与核心驱动的性能,而不在屏幕的软硬。

因此,硬屏和软屏的合理解释,只在厂家的生产工艺特色,尽管有所不同,却无质的区别。物理性能也差不多,只要不用重力撞击或用尖锐器物刻划,都不容易损伤。

硬屏软屏很易区分

硬屏和软屏两者很容易区分:用手轻划屏面,如果出现一条明显的水痕,就属软屏;若水痕很淡甚至几乎没有,则属于硬屏。

交家电行业的专家和消费者协会的人士认为,无论是硬屏还是软屏,都不能决定液晶电视产品质量,只是见仁见智而已。劝读者切莫被商场促销员忽悠得找不到北了。

颜世宗

数码摄像机另类用法

生活中,数码摄像机除了摄像之外,还有一些另类的用途。

一、梳妆镜:在外出旅游的时候,许多朋友可能不会专门随身携带一个梳妆镜(MM除外),在旅馆里可能有镜子可用,若在野外露营,就没有地方照镜子了。这时,可以打开数码摄像机,把液晶显示屏翻转过来对着自己,呵呵,一面梳妆镜就这样打造成功了。

二、手电筒:一些摄像机在亮度不足时,可以开启内置式摄像灯弥补光线的不足,而且发光二极管具有耗电量低、工作时间长、安全低温的特点,非常适合在黑暗的环境下作为手电筒使用。

三、录像机:市场上许多数码

摄像机都具备AV输入功能,你可以利用这个功能进行电视节目的转录,把它当作一台录像机来使用。

一般来说,只要用随机附带的AV连接线,一端连到电视机的AV输出接口,另一端连接数码摄像机的AV端口,然后把摄像机调到“VCR”的状态。在菜单中把AV功能设置在有输入功能“AV IN”上,打开电视机,在摄像机的液晶屏幕上能看到与电视机一样的显示画面。在电视机上选择需要录制的节目,按下录制键就可以完成录制工作。需要结束时,按下停止键就行了。

一些数码摄像机还具有模拟数码转换功能,可以将其他VHS-C

或8毫米录像带的模拟信号转变成数字信号,以达到更好的数码影像输出功能,利用这一功能可以把家里的老录像带转刻成光盘保存。

四、摄像头:

一般来说,只需要用USB或1394连线将数码摄像机与电脑连接,然后安装随机附带的驱动程序,再将数码摄像机的开关置于“摄像”状态,在Net-



效果如何?
这个临时
「梳妆镜」

Meeting、MSN或QQ等软件设置里一步一步照指示设置,就可以完成调试工作,开始轻松的视频聊天。

华子

由新飞电器主办的“新飞2008助威团”大型选秀活动自2007年4月份启动以来,目前该大型选秀活动已进入海选最火热的阶段,全国已有一百多个城市设立海选舞台,1200多名多才多艺青春逼人的美女通过海选顺利晋级分赛区决赛。这样一个时尚、充满激情、展示自我的选秀比赛,让许许多多的美丽女孩心动不已。日前,从“新飞2008助威团”官方网站发现了一个有趣的现象,刚刚落下帷幕的“红楼梦中人”大型选秀活动中落选的参赛选手纷纷改投“新飞2008助威团”怀抱,在这里重燃她们的美丽梦想。

“新飞2008助威团”官方网站上,主办方高调宣布了“红楼梦中人转战新飞”的消息。据悉,“红楼梦中人”宝钗组全国前八强孙菂、“红楼梦中人”宝钗组赛区15强的覃安妮,以及晴雯组超人气选手沈艳均已正式报名参加“新飞2008助威团”选拔赛。通过“参赛选手搜索”,输入这几位选手的名字,都能在官网的参赛选手展示区搜索到她们的注册信息。看来,这些执着追求梦想的女孩子,并未停止她们的追梦步伐。或许“红楼”失利,她们将在“新飞”比赛中开始另一个梦想。通过组委会了解到,由于这些报名参赛的“红楼”选手都是过关斩将走过来的才艺美女,她们无需通过海选,将直接晋级参加“新飞2008助威团”分赛区决赛。

广告

AMD构建半导体领域的航母

2007年6月12日,AMD在中国召开了ATI Radeon HD 2000系列产品发布会。这是AMD收购ATI之后,在图形显示芯片领域的首款技术新品,不仅表明AMD全线完成了CPU+GPU+芯片组的新平台布局,也预示产业格局已经发生了根本性改变。

创新平台化战略取得显著成效
2006年10月整合ATI后,AMD将自身在微处理器领域的技术与ATI在图形处理、芯片组和消费电子领域的优势结合,构建了半导体领域的一艘航母。

3月,并购ATI后的全新AMD发布,其首款AMD 690系列芯片

组,这是具有强大优势的AMD CPU和具有行业领先特色的ATI Radeon X1250 GPU平台技术结合在一起的芯片组产品,为Windows Vista™提供极致的视觉体验。4月,AMD再接再厉,推出旗下最新基于65纳米AMD Turion 64 X2处理器同时,AMD还推出了面向移动平台的AMD M690芯片组,使产品竞争力得到直接提升,创新平台化战略取得显著成效。结合了AMD双核炫龙64移动计算技术,M690高端整合图形芯片组进一步增强了用户的移动计算体验。

Radeon HD 2000系列产品的发布则进一步确立了AMD的技术

领先地位。这是AMD成功并购ATI之后,在图形显示领域的第一个创新产品,因而具有里程碑式的意义。Radeon HD 2000支持在视觉上足以乱真的DirectX®10游戏,为新一代游戏及Windows Vista™和DirectX®10软件应用带来了身临其境的体验。先进的DirectX®10游戏与ATI Radeon HD 2000系列产品的结合,也引领着Windows游戏进入新时代。

通用GPU加速计算为AMD铺路

随着用户对于产品高性能、低功耗的需求日益突出,通过研究表明,GPUs更容易实现性能以及低功耗方面的大幅提升,让用户通过

GPU实现计算机高性能计算必将成为趋势。而AMD在成功整合ATI后,其CPU+GPU+芯片组的整合平台优势也将愈发明显。

据悉,AMD计划在2009年初推出一个展现芯片级融合概念的x86处理器-Fusion,它将把中央处理器(CPU)与图形处理器(GPU)在产品设计层面进行广泛的芯片级的集成。这种全新的处理器将在每瓦性能和降低成本上有较大的突破,而且在这个越来越依赖于3D图像、数字媒体和高性能计算的世界里,该处理器将提供最佳的用户体验。AMD希望将Fusion处理器用于公司所有重要的计算领域,包括笔记本、台式机、工作站、服务器,以及为新兴市场量身定制的消费电子产品和解决方案。

不喜欢打字?就用汉王笔!

——汉王笔第一笔全能

用电脑,总要打字。拼音打字?中国方言南腔北调,即使拼对,还要在同音字中再选,烦不胜烦!编码打字?要反复记忆,背熟规则,不常用还会遗忘!荣获“国家科技进步一等奖”的汉王笔,无需学习,就会用电脑。不喜欢打字,就用汉王笔!

用汉王笔 身心都自由

汉王笔,拥有近三万字符的超级字库,可以连续输入行草连笔字、英文、数字、符号等,一笔写到底,无须切换界面,正确率99.7%!遇到会读不会写的字,可通过书写同音字找到。用汉王笔,在手写板上挥毫,如在纸上书写一般惬意。微软新推出Vista操

作系统,汉王率先支持Vista,广大用户提前受益。

键盘做不到 汉王笔显神通

汉王笔可直接对PPT等文件批注、圈阅重点,画出生动的示意图说明,让您赢得满堂彩。在电子邮件流转中,用汉王笔签名,逼真手写体更显时代魅力。

金牌服务 体验手写新魅力

各大电脑城均有演示,也可电话预约免费上门现场体验。咨询电话:8008108818(免费)或021-64272591。

图注:汉王笔,追求自然,二十年间解决了几百万国人的输入难题。



扫地扫出来的“大明星”

地标时尚推出的“诺邦”无线扫地机,连续2年荣获上海最受欢迎小家电称号;2年连续3·15期间无投诉。难怪有用户称赞说:“诺邦”真是扫地扫出来的大明星!

轻松扫地 还更彻底

“诺邦”扫地机采用无线设计,摆脱电线牵制难题,不弯腰,不费劲,轻松扫地。独有的“旋涡”新技术,边扫边吸,垃圾迅速吸入集尘箱,不但有双倍清洁效果,还杜绝了扬尘。贴地式封闭清扫,灰尘毛发,一扫而光,无论墙角边缘还是地板缝隙,“诺邦”无一遗漏且不伤地板、瓷砖、地毯等地面材料。

活动不断,优惠多多

近期,以“无线式扫地机”引领上海家居时尚的“地标时尚”主动走入上海各大社区和电器卖场,普及



扫地机的使用方法,让更多没有机会到展厅的消费者在家门口亲自试用。

地标服务 真金承诺

作为引领家居新时尚的地标,一直以其真金服务承诺享誉申城,名扬四海。地标时尚的服务坚持以客户为中心,并拥有自己的专业快送中心,全市内免费送货上门,上门演示,上门安装。崇尚信誉,一月内免费上门调换新机,一年内免费上门维修。地标的承诺,杜绝一切假冒伪劣,争做上海时尚家居直销中心之首。

直购中心:控江路2075号贵人大厦511室(和平公园)

订购热线:54242259 54257161

您家地板问题有多少

新家装修就被窗外的飘雨积了水,地板提前老化严重;地板使用了数年,受茶水、油脂等污染,加上划伤磨痕、虫蛀,地板出现掉漆、变形、隆起等情况;很贵的地板,总觉得不够亮、易粘附尘土,影响居室整体美观。出现了这些恼人问题怎么办?

恼人地板

“打蜡”一并解决
打蜡是解决地板受损老化问题的最好解决方法。给地板定期打蜡能隔绝空气、水、尘,保护地面不受污渍、磨损,可防虫蛀,防潮,防开裂、易清洁、调整和修复变形,且能处理轻微的划痕。

“洁诺思”邀您

同享专业打蜡

“洁诺思”清洁打蜡一体机,集打蜡、抛光、去污、除尘四大功能于一体。

打蜡:双截面技术使蜡液分布均匀,厚度适中,渗透力好,久用如新。

抛光:让地板更亮丽美观,光亮滑爽,质感自然,脚感舒适。

去污:特制橡塑刷头,强效去污,不伤地面。

除尘:除尘清洁布,有效清除尘土杂质,不留残水。

适用于地板、瓷砖、汽车、玻璃、家具、皮具、门窗等多种材质的表面护理清洁。持续热销超过五年,遍布亚洲十二国。

本周六、日9:30—18:00在共和新路4735号苏宁电器门口(近共康路)和莘东路100号(宏图三胞门口)举办现场演示活动。如需帮助请拨打:13681720257
咨询热线:54252573、54250853